

Городская газета

№ 117 (20368). Среда, 17 октября 2012г.



СТАЛО В ГОРОДЕ ЧИЩЕ
В общегородском субботнике по наведению чистоты и порядка приняли активное участие тысячи ленинск-кузнечан.

По данным городского штаба, на эту масштабную осеннюю акцию, посвященную юбилею Кемеровской области, вышли более шести тысяч человек, в том числе коллективы 70 предприятий, учреждений и организаций различных форм собственности, труженики жилищно-коммунального хозяйства, работники муниципальных служб, ветераны, молодежь и общественники. Они дружно убрали опавшую листву, очищали от мусора дворы, прилегающие к

офисам и зданиям территории, скверы, улицы, тротуары. Всего таким образом удалось привезти в порядок за время субботника 12 800 квадратных метров площади города, задействовав для уборки и вывоза накоплений два десятка единиц техники.

Несмотря на достигнутые результаты, субботники по пятницам будут продолжаться до тех пор, пока не ляжет снег. Ведь поддержание чистоты — не разовая акция, а постоянная, планомерная работа.

ДОБРОТА БЕЗ ОГЛАСКИ

Необычные почтовые ящики появились в эти дни во всех почтовых отделениях связи. Вместо официальной эмблемы «Почты России» на них изображены веселые человечки почтенного возраста.

Весьма символична и надпись: «Ты не один». Как пояснили почтовики, эти ящики предназначены для специальной корреспонденции, которая будет доставлена одиночкам престарелым людям.

Акция «Почты России» проводится в течение всего октября. Письма, бандероли и посылки для престарелых людей принимаются в отделениях связи совершенно бесплатно. Их можно опустить в специальные ящики или передать оператору связи. Как отмечают:

на почтамте, акция приурочена к Международному дню пожилых людей и призвана скрасить одиночество стариков. Для этого надо не так много: просто дать понять пожилым людям, что они нужны нам, что они не забыты.

Все полученные отзывчивых и добрых горожан 1 ноября сотрудники почты доставят по адресам одиноких пожилых жителей Ленинска-Кузнецкого и в дома престарелых.

ДЕТЯМ — О НАГРАДАХ

В краеведческом музее города Ленинска-Кузнецкого стартовал цикл мероприятий «Награды Кемеровской области», посвященный 70-летию Кемеровской области.

На эти мероприятия будут приглашены заслуженные и уважаемые люди Ленинска-Кузнецкого, которые имеют областные награды: «За веру и добро», «За служение Кузбассу», «За особый вклад в развитие Кузбасса» и другие.

Так, интересно и познавательно прошло первое мероприятие цикла. Посвящено оно было людям, удостоенным медали «За веру и добро». На встречу с ними пришли учащиеся школы №3. Ветеран педагогического труда, общества «Знание», лектор с большим стажем Е.И. Шкурагова рассказала о становлении и развитии Кузбасса, своем педагогическом труде, прочитала стихи о Кузбассе собственного сочинения. Л.С. Шикель

— ветеран труда и клубной сцены, лауреат конкурсов чтецов, рассказывала ребятам о том, как в Ленинске-Кузнецком развивалось театральное искусство и культура. С присущей ей, как профессиональному чтецу, эмоциональностью Любовь Степановна прочла несколько стихотворений.

Перед школьниками выступила и Т.И. Турчинова, директор централизованной библиотечной системы, ветеран труда (стаж работы 39 лет). Она пообщалась с детьми на тему значения книги в современном обществе, а также рассказала о зарождении и дальнейшем развитии библиотек города Ленинска-Кузнецкого.

Служба новостей.

НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ заседании Совета народных депутатов была утверждена муниципальная целевая программа подготовки и проведения празднования Дня шахтера-2013 в Ленинске-Кузнецком.

Как подчеркивалось, столь срочное принятие важного документа объясняется просто: нельзя терять время. До главного профессионального праздника Кузбасса, центром которого будет наш город, остаётся меньше года, и к августу-2013 основные вводимые объекты мы должны сдать. В сентябре у нас прошло заседание областной коллегии, где утвердили общий план торжеств. И теперь пора от решений переходить к делу. Исполняющий обязанности первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинов рассказал депутатам обо всех точках приложения сил.

Программа свершений состоит из двух разделов, предусматривающих строительство и ремонт объектов социальной инфраструктуры Ленинска-Кузнецкого, а также мероприятия по улучшению жизнеобеспечения городского округа. Капитальный ремонт ДК Ярославского, где намечается провести областное торжественное собрание, потребует ни много ни мало — 160 млн. рублей. Причём сюда войдёт как реконструкция помещений дворца, так и замена кровли, освещения, благоустройство прилегающей территории. Новый детский сад в третьем микрорайоне на 170 мест позволит заметно сократить очередь. К тому же здесь будут бассейн, площадки для развивающих игр на свежем воздухе, комплект современного инвентаря и оборудования — тот случай, когда цель полностью оправдывает затраченные средства. На строительство просто необходимого городу детского дошкольного учреждения их направят ещё больше — 169 млн. рублей.

Несколько скромнее выглядит по деньгам, но не менее важным считается по социальной значимости капитальный ремонт поликлиники №2, куда планируется вложить 33 млн. рублей. Ведь поликлиника обслуживает почти 40 тыс. ленинск-

ПРОГРАММА СВЕРШЕНИЙ



кузнечан, а это половина взрослого населения города. Ещё 30 млн. рублей понадобится для возведения жилого дома для врачей на 24 семьи, что поможет закрепить у нас дефицитные кадры специалистов. И в четвертом микрорайоне уже практически началось строительство физкультурно-оздоровительного комплекса — настоящего ноу-хау здорового образа жизни с универсальным открытым залом, тренажерами и оборудованием для занятий любимыми видами спорта.

Кроме того, впечатляют масштабами планы благоустройства городской территории. Более 112 млн. рублей выделено в программу на асфальтирование наших дорог, и ещё на 50 млн. рублей уложат асфальт в дворах и квартальных проездах. Обновятся дороги по улицам Суворова, Тусноловой, Энгельса, Спасская-Пущина, Шакурна, где так нас отличается растущей интенсивностью движение транспорта. А 55 дворов со свежим покрытием добавят хорошего настроения перед праздником жильцам, ведь забота и ухоженность всегда радуют. К тому же по-

явится стимул сделать что-то ещё своими силами: посадить деревья и кустарники, разбить клумбы, изготовить модные дизайнерские формы из подручных материалов. Здесь простор для выдумки и фантазии — нужна лишь инициатива. И наш общий настрой сделать город краше.

Праздничный вид придадут ему также отремонтированные фасады и кровля жилых домов, на что намерено потратить 103 млн. рублей. В программу включили 92 фасада и 16 кровель, причём к работам приступим как можно раньше, не откладывая на последний день. Внесёт лепту в благоустройство города и установка современного ограждения вдоль домов частного сектора на въезде из Кемерова и Новосибирска, длина которого составит почти 1700 погонных метров. Безопасности ленинск-кузнечан будет способствовать ограждение трёх светофорных перекрёстков на пересечении проспекта Кирова с улицами Энгельса, Дёповской и Шевцовой, что тоже стало одним из пунктов жизнеобеспечения.

Всего к Дню шахтера-2013 планируется затратить на город около 760 млн. рублей, из них 85,4 миллиона уже в этом году. В основном это средства областного и местного бюджетов, а также деньги спонсоров.

Представленную программу депутаты утвердили единогласно, что говорит о нашем стремлении провести областные торжества на самом высоком уровне. Теперь главной задачей становится освоение выделенных средств вовремя и в полном объёме. Когда ещё выпадет такая возможность! Поэтому уникальный шанс мы должны использовать с максимальной пользой для города и всех нас.

В. ИВАНОВ.

• Медицина

Здоровье под угрозой

В очередной раз в городе проведена осенняя диспансеризация четырнадцати тысяч подростков, а также сирот и детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Всего в Ленинске-Кузнецком насчитывается 20 390 несовершеннолетних жителей. Из них четырнадцатилетних — 795. Сирот и детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, — 612. Все они прошли углублённое обследование у невролога, офтальмолога, отоларинголога, кардиолога и дру-

гих узких специалистов. Диспансеризация показала, что большинство детей имеет патологии по различным группам заболеваний.

На первом месте у подростков — патология зрения. Она обнаружена у 14% обследуемых. Затем идут заболевания нервной и костно-мышечной систем. На

третьем месте — заболевания органов пищеварения. У многих ребят выявлены хронические гастриты, дискинезия желчевыводящих путей, эндокринные патологии.

Результаты диспансеризации показали, что к первому пике здоровья (то есть абсолютно здоровых) можно отнести 120 из 795 подростков — это чуть более 15 процентов. Ко второй (имеющих различные заболевания вне обострения) — 416,

или около 52 процентов.

Причины возникновения заболеваний различные. Заметную роль здесь играют наследственные факторы. Но в большинстве случаев к патологии приводит невнимательность взрослых, неправильное питание детей, малоподвижный образ жизни ребёнка, чрезмерное увлечение компьютером.

Все дети, у которых выявлены какие-либо патологии, направлены в поликлиники по месту жительства для более подробного обследования и лечения у специалистов.

В. АНТОНОВ
Зав. детской поликлиникой №2.

• Шахтерские горизонты

ТЕКУЩИЙ год, по всей вероятности, для угольщиков станет особенным: выработана четкая позиция по созданию Общероссийского отраслевого объединения работодателей угольной промышленности. В конце августа состоялось учредительное собрание, на котором было принято решение о создании ОООРУП. Для угольных компаний России это событие имеет важное значение.

Первые мысли о том, что угольным компаниям нужно объединиться, возникли еще три года назад, когда подписывалось Федеральное отраслевое соглашение. Многотысячный профсоюз угольщиков представлял председатель Росуглепрофа Иван Иванович Мохначук, а работодатели сами ставили свои подписи под ФОС. Вопросы, которые оговаривались Федеральным отраслевым соглашением, обсуждались рабочей группой, в которую вошли представители компаний, но, по большому счету, у угольщиков не было аналогичного профсоюзу исполнительного органа, который представлял бы общую позицию работодателей. Тогда и началось обсуждение вариантов создания Объединения. Несколько компаний даже начали работу над уставом.

Новый толчок к созданию Объединения дал приезд Владимира Владимировича Путина в январе 2012 года в Кемерово на совещание об итогах реструктуризации и перспективах развития угольной промышленности. В.В. Путин рекомендовал угольным компаниям, в числе других задач, в третьем квартале провести организационную работу по созданию Общероссийского объединения работодателей угольной промышленности. Поручение Владимира Владимировича угольщики «перевыполнили» - организационные мероприятия начали во втором квартале, а к третьему кварталу подготовили все необходимое для создания новой структуры.

Когда в протоколе совещания под руководством В.В. Путина появился пункт о создании Объединения угольщиков, руководители российских угольных компаний начали действовать над его выполнением.

Первая встреча состоялась 17 мая, где был подписан протокол о намерениях по созданию ОООРУП. А через неделю прошло еще одно совещание, была выбрана рабочая группа, которая начала разрабатывать план организационных мероприятий по созданию Объединения. Спустя три месяца, 30 августа, состоялось учредительное собрание. Свои подписи под Протоколом поставили 12 компаний, ставших учредителями ОООРУП: ОАО «УК «Кузбассразрезуголь», ОАО «Белон», ООО «Еп+Уголь», ЗАО «Распадская угольная компания», ООО «УК Мечел-Майнинг», ОАО «УК «Южбассуголь» (ООО «Ев-



ЕДИНЫМ ФРОНТОМ

разХолдинг»), ООО «Горнопромышленная компания «Монтеи», ООО «Разрез «Березовский» (ЗАО «Стройсервис»), ОАО «Воркутауголь» (ЗАО «Северсталь-Ресурс»), ОАО «ХК «СДС-Уголь», ОАО «СУЭК» и ООО «Русский уголь». Таким образом, поручение Владимира Владимировича было выполнено, о чем исполнительный директор новой структуры Зуфир Анасович Нургалиев сообщил правитель-

ству страны. Планируется, что филиал Объединения будет создан в Кузбассе, крупнейшем угольном регионе, где сосредоточены основные угольные активы.

Ключевые задачи новой структуры - представление и отстаивание интересов угольной отрасли в федеральных и региональных органах законодательной и исполнительной власти, а также взаимодействие с профсоюзами, - говорит директор по персоналу, социальным и общим вопросам ОАО «Белон» Вадим Валериевич Иванов, который был избран председателем учредительного собрания. - Каждой компанией проведена колоссальная работа. Угольщики, понимая всю серьезность, подошли к подготовке создания организации очень скрупулезно. Несомненно, ОООРУП - это плод нашего совместного труда. Мы формируем инструмент, который позволит решать обширный объем вопросов. Объединение - это не формальность, не номинальная организация, которая родилась только по рекомендации Президента России. Новую структуру можно назвать веянием времени. Деятельность угольных компаний, как всю промышленность страны, регламентирует стратегия развития, а инструментами для ее реализации являются законы, акты и другие нормативные документы. Поэтому в первую очередь

Объединение будет участвовать в законотворчестве, выступать экспертом в принятии тех или иных решений. Приведу простой пример. Сегодня, при подготовке законов, их проекты рассылаются по компаниям. Одна компания в состоянии тщательно проработать закон, а у другой просто нет ресурсов для редактирования документа. Одна компания предлагает какие-то решения, другая - нет. В итоге мы получаем риск того, что в законе не будут учтены многие нюансы, а значит, могут возникнуть сложности в его исполнении. Чтобы избежать подобных ситуаций, Объединение призвано консолидировать предложения компаний и выработать единую аргументированную позицию. В ОООРУП будут задействованы лучшие специалисты угольных компаний, компетенции которых позволят участвовать в обсуждении и редактировании законов и поправок к ним, вносить предложения при проектировании различных нормативных документов.

Первоочередные вопросы на повестке дня Объединения - выработка единых стандартов в вопросах социальной ответственности работодателей в отрасли, повышение уровня и качества жизни работников угледобывающей отрасли, организации безопасных рабочих мест, развитие угольной промышленности, повышение эффективности производства. Уже определена первая приоритетная задача - подготовка к подписанию Федерального отраслевого соглашения на 2013-2015 годы.

Власть, работодатель, профсоюз. До создания ОООРУП звено «работодатель» было разрозненным. Сегодня, благодаря созданию Общероссийского отраслевого объединения работодателей угольной промышленности, отрасль получит в лице ОООРУП сильную структуру, способную представлять единую консолидированную позицию угольных компаний.

Пресс-служба ОАО «Белон».



• Благотворительность

ПОДАРОК К ШКОЛЕ

Собрать ребенка в школу - дело не только хлопотное, но и довольно затратное. К новому учебному году нужно приобрести учебники, портфель, канцелярию, одежду - в общем, расходов у родителей немало.

К сожалению, в наше непростое время полноценно подготовить ребенка к школе может далеко не каждая семья. Особенно это касается малообеспеченных, многодетных, неполных семей, которых в Ленинске-Кузнецком более двух тысяч.

Но 1 сентября - праздник для всех детей, и любому ребенку хочется прийти в школу с новым рюкзаком, яркими и красочными тетрадками и другими школьными принадлежностями. Чтобы радость от начала учебного года была у всех детей, вот уже на протяжении 12 лет в Ленинске-Кузнецком проходит традиционная акция «1 сентября - каждому школьнику». Эта акция - добрая помощь детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. И сегодня уже можно подвести ее итоги и сказать слова огромной благо-

дарности тем людям, которые не остались в стороне и протянули руку помощи детям.

Большую помощь малоимущим семьям оказали областная и городская администрации. Так, губернаторскую помощь по 5 тысяч рублей получили 158 семей, по 10 тысяч рублей - 16 семей, имеющих 4 и более детей школьного возраста. Из городского бюджета помощь в размере 2,5 тысячи рублей получили 200 семей. Как и в предыдущие годы, активное участие в акции приняли спонсоры, чья помощь 1655 школьникам составила в общей сложности 2 627 400 рублей. Всего в ходе акции оказана помощь 2 029 детям из малообеспеченных семей на общую сумму 4 077 400 рублей.

Более 600 тысяч рублей из спонсорских денег предназначены адресно для школ на приоб-

ретение необходимого для учебного процесса оборудования, канцелярских товаров, учебных принадлежностей. Около 2 000 000 рублей затратили благотворители на оказание материальной помощи конкретным учащимся школ города.

Участники акции внесли посильный вклад в общее доброе дело. Наиболее крупные предприятия и организации Ленинска-Кузнецкого выделяли немалые средства на то, чтобы 1 сентября стал праздничным днем для всех школьников без исключения. В их числе - Ленинск-Кузнецкое местное отделение Кемеровского регионального отделения ВПП «Единая Россия» и городской штаб КРО ВОО «Молодая гвардия» «Единой России», которые оказали помощь 467 детям на общую сумму 962 648 рублей; Ленинская территориальная организация Российского независимого профсоюза работников угольной промышленности - 518 детям на сумму 446 500 рублей; Ленинск-Кузнецкая городская организация «Го-

родской совет женщин» совместно с городским комитетом солдатских матерей - 145 детям на сумму 153 500 рублей; Ленинск-Кузнецкая территориальная организация Независимого профсоюза горняков России - 50 учащимся на сумму 150 000 рублей.

Не остались в стороне и индивидуальные предприниматели, которые также не первый год участвуют в акции. Л.Р. Пулкова оказала помощь на 450 000 рублей, И.Б. Солягина - на 50 000 рублей. В числе благотворителей - А.Н. Прокопенко, И.Р. Степина, А.А. Грицик и многие другие.

Традиционными участниками акции являются следующие предприятия: ООО «Завод «Красный Октябрь» (генеральный директор П.Б. Панов), шахта «Комсомолец» (директор И.А. Сальвассер), Технологическая связь (директор А.Н. Назаров), шахта «Красноярская» (директор С.А. Хорошилов), ООО «Эконом» (директор С.С. Телегина), ООО «ВЕКТОР-РА» (директор Л.Г. Малюгина), ООО «Термодом» (директор Ю.И. Бру-

сов), ООО «Кругозор» (директор О.В. Дьячкова), рынок «Губернский», ООО «Ленинск-Кузнецкий сельский рынок» (директор С.Г. Синица).

Для всех участников областной акции, прошедшей в городе в августе, силами кафе «Дольче Вита» (директор О.С. Степина) было организовано горячее питание.

От имени родителей ребят, получивших материальную помощь к 1 сентября, руководители школ, управления образования мы благодарим областную и городскую администрации, а также руководителей предприятий, выступивших в роли благотворителей.

Наши слова благодарности адресованы и всем добрым людям, откликнувшимся на обращение и сдавшим канцелярию, книги, одежду, обувь в приемные пункты школ.

Огромное спасибо всем, кто не остался равнодушным к судьбе детей. Все школьники, которые получили помощь в ходе акции, благодарят радовать своих благотворителей хорошими оценками.

Л. ПОДЪЯБЛОНСКАЯ.
Главный специалист управления образования.

ЛЕНИНСК

СПОРТИВНЫЙ

В АЛТАЙСКОМ городе Рубцовске прошёл крупный международный турнир «Сибирь-Азия» по кекусинкай-каратэ, уже 12-й по счёту, в котором приняли участие более 600 спортсменов. Они соперничали в группах в зависимости от направлений этого вида восточных единоборств – ИКО-1, ИКО-2, ИКО-3, ИФК. Честь нашего города уже в четвёртый раз отстаивали представители шахты «Красноярская» и ДЮСШ № 2.

Нокауты от Владиславы

Их дружная команда из восьми человек смотрелась на турнире зрело, уверенно, ведь ленинск-кузнецкая школа каратэ давно считается одной из лучших в Сибири, за последние двадцать лет ни на один год не прервав славных традиций побеждать даже в самые нелёгкие периоды существования. А между тем на сей раз сборной шахтёрского городка противостояли сильнейшие борцы из Бишкека, Астаны, Алматы, Челябинска, Павлодара, Уфы, Новосибирска, Томска, Омска, Тюмени, Красноярска, Барнаула, Усть-Каменогорска, Новокузнецка и других крупных городов и краёв. Турнир собрал восемь мастеров спорта международного класса, почти 30 мастеров спорта России.

И вот в таком окружении не стужевалась наша Владислава Грабор, выступавшая в абсолютной весовой категории свыше 40 килограммов среди девушек 12–13 лет. Победительница Первенства страны нынешнего года сразу дала понять, кто в доме хозяин. Все свои бои Влада заканчивала досрочно, с оценкой «иппон» – чистая победа, иногда всего за несколько секунд, неизменно отправляя соперниц в нокауты. Ещё одна золотая медаль пополнила её уже весьма богатую личную спортивную коллекцию.

В той же возрастной категории, но в весе до 40 кг, достойно выступила и юная ленинск-кузнецкая Даша Жусаинова, в упорной борьбе завоевав «бронзу». На ступеньку выше в весе до 60 кг поднялся наш Егор Нестеров, представляя юношей 14–15 лет. В это

категории выступали 40 спортсменов, среди которых были два действующих чемпиона мира. Но Егор тоже не случайно носит титул победителя первенства России. Он уверенно провёл все бои, а в финале встретился с сильнейшим каратистом страны по версии ИКО-2 Алексеем Фёдоровым из Новосибирска. Основное время выявило победителя в этой схватке. Лишь в дополнительное время судьи после долгого совещания склонили чашу весов в сторону новосибирца.

Наконец, среди мужчин старше 18 лет ленинск-кузнецчанин Виктор Беляев, выступавший в весе до 70 кг, продемонстрировал отличную технику, волю к победе, добыл нашей сборной ещё одно «золото» и итоговую общекомандную победу в составе ИФК. Что



ж, новых вам успехов, земляки! **И. ВЕРЕСК.**
На снимке: очаровательная, непобедимая на сегодня Владислава Грабор с наградой турнира.

ДОСТОЙНЫЕ ПОБЕДЫ

Сильнейшие кикбоксеры Алтайского края и Сибири собрались в спортивном комплексе «Мастер» курортного города Белокуриха для участия в VII региональном турнире по кикбоксингу.

Традиционные соревнования посвящались памяти талантливого тренера, мастера спорта международного класса Бориса Ахмедова. В турнире приняли участие как новички, так и маститые спортсмены, кандидаты в мастера спорта, победители первенств России, Европы и мира. Возраст участников – от 10 до 26 лет.

Ленинск-Кузнецкий представляли воспитанники тренера-преподавателя детско-юношеской спортивной школы №3 Евгения Морозова. Все наши ребята на соревнованиях выступили достойно. Победителем в весовой категории до 33 кг (1998–1999 г.р.) стал Дмитрий Медведев, победив в финале сильнейшего соперника – кикбоккера из Новокузнецка. Чуть уступил спортсмену из Алтайского края, Алексей Кувшинников в возрастной группе 2000–2001 г.р. в весе до 33 кг стал серебряным призером. Ещё один наш спортсмен – Вячеслав Гуляев (31 кг) занял третье место.

После основных соревнований были проведены товарищеские матчевые встречи. В весовой категории до 39 кг наш десятилетний Артем Карабибер победил соперника во встрече Кузбасс – Томск.

Победителям и призерам были вручены заслуженные награды – медали, дипломы и кубки.

О. ГАВРИЛОВА.
Заместитель директора ДЮСШ № 3.



ЗАБОЙНЫЕ ИГРЫ

На стадионе спорткомплекса «Юность» состоялось традиционное силовое шоу «Забойные игры» среди предприятий «СУЭК-Кузбасс»

В соревнованиях приняли участие десять команд. Для игры «Забойные игры» комбинированная эстафета. Участникам необходимо было переодеться в шахтёрский спец. прожектор, пробежать с деревянной стойкой, продемонстрировать синхронную ходьбу на лыжах и точно попасть в мишень. Затем горняки проявили свою ловкость в эстафете на ходулях, померились богатырской силой

в бросках стойки гири, конном бою, в тяге автомобиля с помощью каната. По итогам всех состязаний третье место завоевала команда управления по дегазации и утилизации метана. «Серебро» у спортсменов погрузочно-транспортного управления. А самые «забойные» мушкетеры работают на шахте «Комсомолец».

И. КАТИН.

ПОМЕРИЛИСЬ СИЛАМИ ШКОЛЬНИКИ

Во Дворце спортивной гимнастики прошли межрегиональные соревнования профильных спортшкол Сибирского федерального округа, в которых приняли участие более ста юных воспитанников.

Сразу отметим достойное второе место, добытое девушками нашей СДЮСШОР в командном первенстве. В последние годы они значительно отставали от юншеской школы олимпийского резе рва, занимали невысокие места в региональном и всероссийских соревнованиях: так случалась потеря уехавших за рубеж в годы перестройки тренеров, работавших с девочками.

Подохо, всё на деле поправляется. На сей раз наши представительницы прекрасно показали себя, взяли «серебро» в общем зачёте, уступив только сильнейшей сборной Новосибирска. Они «прикрыли» откровенную неудачу юношей родной школы, которые неожиданно не только в турнире гиризов. Здесь пальма первенства досталась кемеровчанам, за ними расположились сборные городов Северска и Красноярска.

Зато в личном первенстве юношей, выступавших по программе мастеров спорта, не было равных галактиковому ленинск-кузнецчанину Андрею Галугину. Ещё одно «серебро» – уже в разряде кандидат в мастера спорта – получила в копилку СДЮСШОР имени И.И. Маметьева наша «личница» Юлия Бирюля.

А у перворазрядниц только Елизавета Арефьева из Новосибирска смогла включиться в борьбу за награды, которую боевито вели представительницы Ленинска-Кузнецкого. И в итоге наша Анастасия Ильинкова поднялась на верхнюю ступень пьедестала почёта, а её подруга по сборной Алина Марченко – на третью.

Добавим сюда серебряные и бронзовые медали землячки, мастеров спорта Екатерины Ильиной и Татьяны Лебедевой с опорным прыжком. Катя, к тому же, завоевала «бронзу» на козлом бревне. Успех развила Юлия Бирюля, став второй в опорном прыжке и вольных упражнениях. Ещё четыре золотых, три бронзовых и одну серебряную медали принесли нам в своих группах и на разных снарядах Екатерина Ершова, Настя Ильинкова, Алина Марченко, Илья Захарин и Александр Степанов.

В итоге в отдельных видах гимнастического многоборья «маметьевцы» сумели завоевать 28 медалей разного достоинства – столько же, сколько кемеровчане. Отличный результат, дающий надежду на то, что знаменитые СДЮСШОР, манеж и опытные тренеры, работающие в них, скоро вырастят «новую волну» чем пионеров российского и мирового уровня. **Н. МАКСИМОВСКИХ.**



НЕ УСТУПАТ В БОРЬБЕ

В школе-интернате № 6 большое значение уделяется развитию спорта, и почти все дети школь увлечены играми в настольный теннис. Не многие уделяют этому занятию особое внимание.

Среди теннисистов выделяются мастерством и темпераментом Толя Попов, обучающийся в шестом классе интерната, и семиклассница Света Кустова, кстати, последняя обладает качествами лидера и страстного любителя этого вида спорта. «Никому не уступают в борьбе» – так директор интерната Дмитрий Иванович Данилов охарактеризовал их личные качества. Надо отметить, что спорт в интернате стоит на высоте и достижения спортсменов хорошо известны в области. Ребята становились победителями, причём неоднократно, на областных соревнованиях по теннису. В будущем теннисисты планируют принять участие во всероссийских соревнованиях.

Фот. В. КИРИЛЛОВА.
На снимке: юный теннисист Толя Попов.

С ПОБЕДАМИ различного достоинства вернулись ленинск-кузнецкие дзюдоисты с областного турнира по дзюдо среди юношей и девушек 1997–1999 г.р., юниоров и юниорок 1994–1996 г.р. на призы Федерации дзюдо Кемеровской области. Соревнования прошли во Дворце спорта «Богатырь» (Новокузнецк). Участие в них приняли

Современные богатыри

дзюдоисты из Анжеро-Судженска, Кемерово, Прикузьевска, Мысков, Таштагола. В составе многочисленной команды от нашего города участвовали воспитанники тренеров-преподавателей детско-юношеской спортивной школы №3 Василия Родисюва и Сергея Бурматова. С ре-

зультатом победителей в своих весовых категориях заочили соревнования Дарья Зенина, Александра Анисимова, Алена Щилина. Серебряная медаль досталась новичку команды Плюбову Чернышевой. Медалью за третье место были награждены Диана Белик и Евгений Урыкин. **С. МИХАЙЛОВА.**

Реклама, объявления
ДЕКАДА ПОДПИСКИ
Цены – ниже некуда
СПЕШИТЕ!
Только 10 дней!
Всероссийская декада подписки
с 11 по 21 октября 2012 г.


Ленинск-Кузнецкий почтамт и все отделения почтовой связи проводят Всероссийскую декаду подписки. Скидка 20 % от стоимости услуг почты предоставляется:

- инвалидам 1-й, 2-й групп;
- ветеранам и участникам Великой Отечественной войны. Дополнительно предоставляется скидка 10 % от стоимости услуг почты:- индивидуальным подписчикам, оформившим подписку на 3 издания и более в один адрес доставки;
- подписчикам, оформившим подписку в адреса детских домов и других социально значимых учреждений.

Каждому подписчику, оформившему подписку с 11 по 21 октября 2012 г., в подарок будут вручаться печатные издания. С 11 по 21 октября 2012 г. ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10.00 до 16.00 в зале почтамта специально для вас будут работать сотрудники отдела подписки, у которых вы можете оформить подписку без очереди.

Только с 11 по 21 октября 2012 г. стоимость на
«Городскую газету»
составит 199,44 руб.

В фактах отказа срочно сообщайте по телефону: 5-40-29 начальнику отдела подписки.

ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

18 октября в помещении МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 19» (здание бывшей школы № 11) по адресу: ул. Рылеева, д. 39, с 17 до 18 часов состоится выездной прием граждан.

 Прием граждан будут вести
 Глава города В.Н. Телегин.
 Заведующий общественной приемной губернатора Кемеровской области Л.М. Гавриленкова.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа В.В. Бочков.

Депутат Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа Л.П. Лавренко.

Заместители главы города Р.Р. Бадердинов, А.А. Ерофеева, С.Д. Кнутарев, Е.Н. Сидоренко, Т.Ю. Денисова.

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Н.Д. Бездольева.

Начальник юридического отдела Р.Р. Ибрагимов.

Заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» С.А. Купинский.

Справки по вопросам организации выездного приема граждан по телефону: 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и Телегина С.С. сообщают о начале публичных слушаний по вопросу изменения градостроительного зонирования и по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пирогова, 10 для строительства торгово-развлекательного центра.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 17.10.2012 г. по 25.10.2012 г. в здании администрации

города (просп. Кирова, 56, 4-й этаж, каб. 416) с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Внимание! 25.10.2012 г. в 17.00 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, 4-й этаж, актовый зал. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации города.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водопровод, канализация траншейным и бестраншейным способами, автономное отопление.

Тел.: 8-951-587-1929;
8-951-606-1829;
8-950-583-9818.

xxx

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный.

Тел. 8-952-926-2413;
КУПЛЮ

фарфоровые статуэтки советского периода.

Тел. 8-913-296-4095.
ДОБРЫЕ СТРОКИ

Выражаю благодарность директору центра социального обслуживания населения Л.Е. Боковой, заместителю директора И.В. Варкиной, заведующей отделом Е.И. Фирсовой, социальному работнику О.А. Садовой за помощь материальную, внимание и поддержку. Низкий вам всем поклон!

 С уважением –
Т.Д. КОВАЛЕВА.
ПРОДАМ

земельный участок, 15 соток (с. Подгорное, ул. Центральная, 9). Железное ограждение, колонка, скважина, насаждения, фундамент под баню 4х4. Рядом: остановка, магазин, клуб, сбербанк, почта, речка, лес, дорога полностью – от Ленинска до с. Подгорное – асфальтированная. 120 тыс., торг, рассрочка.

Тел. 8-951-597-8157;

xxx

шубу из меха нутрии (размер 48-50-й), в хорошем состоянии.

Тел. 3-62-70;

xxx

дубянку жен., р.43-й (до колена, коричневая, с богатым воротником из енота). Очень оригинальный покрой. Облегченная. Недорого.

Тел. 8-983-213-35-11.

xxx

срочно угловой диван с креслом.

Тел. 8-950-583-4503.

xxx

капитальный гараж, 7 х 5 (у троллейбусного парка). Имеется погреб.

Тел. 8-950-583-4223.

xxx

гараж металлический, 3,5 х 6 (2-й микрорайон, магазин «Гермес»).

Тел. 8-950-583-4223.

xxx

2-комнатную квартиру, 3-й этаж, кирпичный, центр (пр. Кирова, 346), и капитальный гараж с документами.

Телефон: 8-906-934-4623.

xxx

шифоньер, плательный шкаф, шкаф-сервант, шкаф книжный, шкаф-бар. Недорого.

Телефон 8-961-704-1086.

КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ
СОЛИДАРНОСТЬ

ОГРН 103421003904

*Основан в 2003 году


9 лет
 Вашего доверия

РАБОТАЕМ С МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ
СБЕРЕЖЕНИЯ
 прогрессивная ставка
 до **22%**
 годовых

 ЗАЙМЫ для ПЕНСИОНЕРОВ
 и РАБОТАЮЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ
 до **60 000** рублей
 на льготных условиях

 г. Полысаево, ул. Космонавтов, 57, ☎ 2-53-11
 г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, ☎ 7-22-87
 г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, ☎ 3-41-05
 пгт. Зеленогорский, Торговый центр, ☎ 2-55-24, 8-951-5-888-928

 *Информация для пайщиков кооператива
 **Для вступления в пайщики необходимо обратиться в офисы кооператива.

Приглашаем в санаторий

В окружении хвойного леса раскинулся небольшой, уютный, ухоженный санаторий «Лесное озеро». Природные факторы и современное медицинское оборудование позволяют лечить заболевания органов дыхания, нервной, пищеварительной, сердечно-сосудистой, мочеполовой систем и опорно-двигательного аппарата. Комплексное лечение, четырехразовое питание и комфортное проживание

в двухместных, полностью благоустроенных номерах, необходимый перечень процедур, культурно-массовое обслуживание. Всё это стоит всего 980 рублей в сутки – одно место в 2-местном номере и 1200 рублей (одно место) в 2-комнатном 2-местном люксе в сутки, а за 10 дней – 9800 и 12 000 рублей. Это самые низкие цены в Кузбассе. Многие ленинск-кузнецчане оценили досто-

инства нашего санатория, а теперь приглашаем и вас убедиться в этом. Приглашаются преподаватели школ, лицеев, гимназий на осенние каникулы. У нас круглосуточная охрана, автостоянка, доставка отдыхающих от автовокзала г. Гурьевска в санаторий.

Контактный телефон
8-950-265-3473.

Лицензия № ЛО 4201000886 от 15.09.2010 г.

Городская газета
УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

 Газета основана 1 октября 1930 г.
 До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

 Адрес редакции и издательства:
 652500,
 г. Ленинск-Кузнецкий
 Кемеровской области,
 пр. Кирова, 47б
 Электронный адрес:
 gazeta@lkc.kuzbass.net
 GoroGaz@yandex.ru

 Телефоны редакции:
 главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.10.2012 г.

 Печать офсетная.
 Заказ 1447
 Цена в разницу - договорная.